

# **Copernic Technologies**



Pays: Canada

Activité commerciale : Producteur audiovisuel, Producteur (autre que son ou audiovisuel)

Adresse: 2014 Jean Talon Nord, # 300, G1N 4N6, Ste Foy, Qbc, Canada.

## Copernic Technologies: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### Œuvres logicielles ou multimédia (1)

"Copernic plus" (1999)



avec Copernic Technologies comme Producteur

# Thèmes en relation avec Copernic Technologies (2 ressources dans data.bnf.fr)

### Informatique (2)

Autoroutes de l'information



Moteurs de recherche sur Internet





# Personnes ou collectivités en relation avec "Copernic Technologies" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant d	que producteur (1)
Montparnasse multimédia	<b>3</b> ?
Personnes ou collectivités liées en tant o	que distributeur (1)
MilleDis	<b>1</b>
Personnes ou collectivités liées en tant o	que éditeur commercia
Montparnasse multimédia	<b>G</b> ?
Voir aussi (2 ressources dans da	nta.bnf.fr)
<b>Voir aussi</b> (2 ressources dans da À la BnF (1)	ata.bnf.fr)
À la BnF (1)	